

В республике дан старт профилактической акции «Полиция и дети». В Московском районе г.Чебоксары активно ее поддержали. В эти дни в образовательных учреждениях проводятся мероприятия, направленные на разъяснение основ уголовного, гражданского, административного законодательства, Правил дорожного движения. Накануне в рамках акции «Полиция и дети» группа блюстителей порядка во главе с заместителем начальника отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних УМВД России по городу Чебоксары Наталией Чапуриной встретила с первокурсниками факультета управления и психологии Чувашского государственного университета им. И. Н Ульянова. Воспитатели в погонах рассказали ребятам о состоянии оперативной обстановки в городе, о наиболее часто совершаемых молодежью правонарушениях и преступлениях. Особое внимание присутствующих было акцентировано на последствиях, к которым может привести потребление алкоголя и психоактивных веществ. В ходе встречи первокурсники, а их собралось более восьмидесяти человек, задавали различные вопросы по правоохранительной тематике. Ребятам также интересовали вопросы административной и уголовной ответственности за потребление алкоголя и психоактивных веществ.

«У меня есть знакомые, у которых проблемы с законом начались из-за пристрастия к токсическим веществам и алкоголю. А их отцы и матери больше них страдают от этого: стыдно перед жителями за таких сыновей!» – поделился своими впечатлениями с гостями один из студентов. Остается надеяться, что услышанное на встречах с полицейскими повлияет на несовершеннолетних и уберезет их в дальнейшем от необдуманных поступков.

Безусловно, такие встречи нужны молодежи, если подрастающему поколению постоянно толковать о том, что алкоголь и наркотики ни к чему хорошему не приведут, есть шанс уберечь их от противоправных деяний.

[Московский район г.Чебоксары](#)